



ČVUT

ČESKÉ VYSOKÉ
UCENÍ TECHNICKÉ
V PRAZE

POSUDEK VEDOUcíHO ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Provozní řízení letiště na sdíleném pracovišti - APOC
Jméno autora:	Albert Bouchal
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	K621
Vedoucí práce:	Ing. Miroslav Špák, Ing. Slobodan Stojíč
Pracoviště vedoucího práce:	Letiště Praha a.s.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
Předmět práce se zabývá výkonovým řízením letiště, které spočívá v proaktivním operativním řízení s vysokou mírou anticipace provozních událostí. Specifikace aplikovatelného řešení provozních odchylek přes společné dispečinkové pracoviště vyžaduje významnou znalost lokálních potřeb.	

Splnění zadání	splněno
Student využil potenciál tématu a teoretickou bázi problematiky podpořil expertní analýzou, která indikuje možnost řešení dopadů nepříznivé meteorologické situace na letecký provoz.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Aktivní přístup a snaha porozumět problematice byla evidentní v celém průběhu tvorby bakalářské práce. Praktický přínos práce byl samostatně vypracován. Student generoval vlastní vstupy a myšlenky, které po konzultaci správně interpretoval.	

Odborná úroveň	A - výborně
Studium a zvolená literatura dopomohli studentovi k porozumění aktuálních problémů operativního řízení letiště. Expertní analýza, v které jsou obsaženy algoritmický prvky, dodávají práci patřiční odborní podobu.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
Student správně formuluje věty a popisuje definice v podobě, která je pro čitatele lehce pochopitelná. Odkazy, reference a citace společně s grafickými prvky jsou na kvalitní úrovni.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
Student korektně nachází motivaci u původců koncepčního modelu výkonového řízení letiště, jako jsou Eurocontrol nebo DLR. Citace odborné veřejnosti mají taky vypovídající hodnotu.	

Další komentáře a hodnocení	
Generovaný výstup bakalářské práce odpovídá a místy dokonce přesahuje požadovaný nároky na jeho povahu. Expertní analýza má svůj potenciál a při větší znalosti provozní praxe a následné rozpracovanosti řešení i aplikovatelnou podobu.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 29.8.2019

Podpis: